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(G1 - cps 2012) Para melhorar a qualidade do solo,
aumentando a produtividade do milho e da soja, em uma
fazenda é feito o rodizio entre essas culturas e a area destinada
ao pasto. Com essa finalidade, a area produtiva da fazenda foi
dividida em trés partes conforme a figura.
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Considere que
— 0s pontos A, B, C e D estéo alinhados;
— 0s pontos H, G, F e E estéo alinhados;

—os segmentos AH, BG, CF e DE sdo, dois a dois, paralelos

entre si;
—-AB=500m, BC=600m, CD=700m e HE =1980 m.

Nessas condicdes, a medida do segmento GF €, em metros,
a) 665. b) 660. c)655. d)650. €)645.

BB, (G1 - cftpr 2006) O jardineiro do Sr. Artur fez um canteiro
triangular composto por folhagens e flores onde as divisdes séo
todas paralelas a base AB do triangulo ABC, conforme figura.
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Sendo assim, as medidas x e y dos canteiros de flores séo,
respectivamente:

a)30cme50cm. c)50cme30cm. e)40cme 20 cm.

b) 28cme 56 cm. d) 56 cme 28 cm.

(G1 - cftmg 2014) Considere a figuraemquer//s//t.
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O valor de x é
a)3. b)4. c¢)5. d)6.

(Gl - cftmg 2015) Na figura a seguir,asretas I, S, t e w
sdo paralelas e, @, b e C representam medidas dos segmentos
tais que a+b +c =100.

r

Interbits®

18 '\a
s \Y
\ b
24
t N
¢\
33 C

w \S

Conforme esses dados, os valores de a b e C séo,
respectivamente, iguais a
a) 24, 32 e 44

b) 24, 36 e 40
c) 26, 30 e 44
d) 26, 34 e 40

(Enem 2000) Um marceneiro deseja construir uma escada
trapezoidal com 5 degraus, de forma que o mais baixo e o mais
alto tenham larguras respectivamente iguais a 60 cm e a 30 cm,
conforme a figura:
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Os degraus serdo obtidos cortando-se uma pecga linear de
madeira cujo comprimento minimo, em cm, deve ser:

a) 144.
b) 180.
c) 210.
d) 225.
e) 240.
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